Manager CNR

%7 From: office@ampsynergy.com
Sent: Friday, March 27, 2020 3:43 PM
To: manager@romarm.ro
" Subject: Fwd: Urgent! Oferta linie de productie masti CHINA
Attachments: HROFNE2 (BANUEH)-1.pdl pdf
Buna ziua,

Tn completarea adresei electronice transmisa citre dumneavoastrd in data de 25.03.2020, vd comunicam detaliile
privind termenii de livrare si de plata pentru utilajul companiei RAETTS, ofertd obtinutd prin intermediul CMEC
China, pentru o linie completa de productie de mdsti de protectie.

Linia completd are o capacitate de productie de 90-120 de mésti/ minut, iar masina de ambalat integrata are o
capacitate de ambalare de 10-50 de bucati/pungd. Pretul ansamblului este de 142.860 de dolari. Nu sunt incluse
aparatele de aer comprimat.

=

rentru o masina de ambalat individual se mai adauga 12.000 de dolari.

Termene si conditii de livrare:

- FOB China;

- modalitatea de platd: 30% avans, 70% la incdrcarea produselor in containere;
- termen de livrare: 30 de zile de la primirea avansului.

Mentionam faptul cd, din motive de solidaritate, compania noastrd nu percepe adaosuri comerciale pentru aceastd
comanda, in cazul in care aceasta se va concretiza.

Va rugdm sa derulati demersurile necesare si s stabiliti oportunitatea lans3rii unei comenzi ferme in cel mai scurt
timp.

Va multumim,

Director AMP SYNERGY BUCUREST!
A MARIA POPOVICI
+40 732 680 722

-------- Original Message ---—---

Subject: Urgent! Ofertd linie de productie masti CHINA
Date: 2020-03-25 09:31

From: office@ampsynergy.com

To: manager@romarm.ro

Buna ziua!

Atasat regdsiti oferta din partea CMEC pentru linie completd de productie de mésti de protectie.

Conform discutiei cu reprezentantul CMEC, producitorul asteaptd o comandé ferm3 in maxim 48 de ore, ca urmare a
faptului ca existd multiple solicitdri pentru acest tip de utilaj!

Mentionam ca atat CMEC, cat si compania noastra, nu percep adaosuri comerciale pentru aceastd comand3.

Va rugam sa derulati demersurile necesare si sa stabiliti oportunitatea lansérii unei comenzi ferme in cel mai scurt
timp.
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- Vd multumim,

Director AMP SYNERGY Bucuresti,
ANA MARIA POPOVICI



RAETTS RN U RNENHERA R

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
HLE (Tel): 0769-81190028 {53 (Fax): 076981190038
ﬂMMM:E%Wﬁﬁﬁ%ﬂﬂ%Zmém%H%ﬂﬁW

RAETTS Hi-toch Park, No. 20 Juruan Sceond Road, Shangiun Vil lage, Linobu Town, Dongguan (i Ly

EEETEHEHF A0S 2Ha34H (High-speed flat

earloop fully automatic mask machine) (—#=)

AR M 4 B (Technical Specification)

BlE(Model) : kr 120-2 8.8

A B N AR 2 BT S e ANRRHE AP0 TEZ0TT LLAME A TRBLIY 2 )
(The contents of Lhis agreement shall not be disc
othe

losed (o persons or institutions
r than the seller and Lhe buver without wrilten permission)

(e N N 1 LA 4 2 MHE This is a recommended version only)

K Ji (Party A): Z )i (Party B): .

{8 F(Representative): 1

& (Representalive)

Z241 110 (bate) . FEA11AMate) .



TARTTS ARG HRNBNBEARAS

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
HERRCTe ) s 076981190028 {407 (Fax) 0764-%1 190038
WMAM:ﬁﬁmﬁwm%Mi%ﬂH}m%HMHﬂm
RAETTS Hi tech Park, No. 20 Juyuan Second Road, Shangoan Vi g, Liaobu Town, Denggetian Cine

1. Hl385ME 2% B Machine outline reference drawing (B4 LLSE¥H% The actual

product shall prevail)

™ 2, FERITEE Range of application
UL B2 2 B2 R R 1 10 L %, WALEILL U UL PR 2R K5, i e ) g5
REBEESEL SHUNMOSTH ) A LIS 2RATN L i BB L)% S N FER A, W i {ip
NI ISERABE AL LB 3L i 1 0008 4l 1 byt

.

T LR RS s L R AN LEAAC B R
This machine is suitable Jor the automatic product ion of multi baver flat mask
products. 11 can use 1 1o liyers of PP spunhond non woven Fabrics, aetivated enrhon

and il tor materials The whole machine is a Tine of automated operation rom raw

mterial Feeding to nose Time inser bor, edge sead g and eurns Boge Ui shed produe e,



BAFTTS A BT HANANKERAD

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
BT (Tel): 0769-81190028 46 (Fax) : 0769- 81190038
bk Add: FRBEN SR BURET 04 20 W B w i FHL B

RAETTS Ui teeh Pank, No. 20 Jmvuan Secoud Road, Shangtan \illngv,l.mnlm Town, Dongguan Civy

UoprndingcuwLiu-zn“'mul<wﬁ;d>:HSud, dillereny standurds such as disposable £1a1 msks
can he wchioved.
The f'1at mask production cquipmen( has stable performance, high outpul, tow delvet

Firke and casy operat ion.

3. PLERF R & MEBE Machine characteristics and performance
Lo EHEBNL B A Avtomal ic Feeding systoem:
2. 89T LYY, WA 2, PRl B0 BA IO < T Strong and beautiful aluminum frome
to ensure the precise dimensions of the Cinished product .
A AR L al A StainToss sy eel clomp, adjustable Tel't and right s
4. SR AT il ok ) NI T i WG AT B R A Tensioning whee|
setting, which can adjust the tension of the [abric, so as 10 cliectively ensure the
beauty and I'Natness of (he Finished product;
. L BRI e T PR B LL A BT Independons hose Tine conveyor set ror casy
adjustment and maintenance,
BOBITTH ) SRS, T (R el EGE Ul irasonic Avtomirtic heat sealing 1o onsire
stable welding quality;,
VD BAREE 5050 Bk 26 7 Autome i e forming and discharging, suitable for rapid

product fon.,

FEHARSH Main technical parameters

FE FEHEHANZA Main ERHEARS2H Main technical
Item project content parameters
1 AR Working power | 220V, AC +5%, 50117
supply
2 ﬁi%&xﬁ%ﬁl%unpmenl_gpwer 24 8. 8KW (Ahout 8. 8KW) - o




ROFTTS S R G AN B NESRA S

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
WG (Tel): 0769-81190028 434 (Fax) : 0769-81 190038
3l Add: A<BENT 8 40 BRI 2 20 b OB B
RAETTS 11 tech Park, No. 20 Juytin Second Road, Shangtun Vil lage, Linobu Town, Dongguan City

3 FR4i 3347 Compressed air | 0.50. 8MPa , VI, Tk (05
0.8MPa,  alter primary  dryving and
I'illoring) . ' ‘ _
LA : 29 305L/Min (Ai (' low used: ahout
305L / Min)

x| {33 Use environment | | fEiks. 0°40° C(vorking temperature:

0°10° C)

HRAE: 5738%HR (Humidity: 5 38%IIR)

LTI S AR, I 0% S No combustible

gas or corrosive gas

PR CAMEF 10 )54 ) Dust froc

jgj_l@hpp (1.1_9 less than (}l'.ﬂg(‘ IOOQOO)_

g

5 HAERE Operation height | 29 900mm (About 900mm)

6 4% % % Production ] 907120 /980 G4 90-120 picces /

elll(l(—‘n(v mmute (Two dl ¢l llme)

7 WKL 9[ ﬂ/ JUN] Main | 29 6800mm*4800mm* 1 86 Onu

dimensions of cquipment J

5. 35%575%%##@3255*5%'Conflguratlon reference of main components:

e et I T —— e . e e - ——— ey,

5 "% W H £ # ft J# Brand #&VE Remark
Item Component

1 SOB U M Pneumatlic I_H}L"k ARTAC

componenl (Domestic high

quality products
_or AIRIAC)

2 AR R4 Servo system J_ {uﬁl (XI'\H) ]

477



ETTS £ ﬁmfm@ﬂﬁﬁm A

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
HUG (Tel): 0769-81190028 14 1 (Fax) : 0769~ mmoo.m
WU Add: ZREET BB YR TR 2055 YRR R

RAETTS Hi tech Pavk, No. 20 luvaan Seeond Roud, She Mgt Village, Lianobu Town, Dongeuan City

A [ ABLE Hul fE 4 (XINJE)

5 il Mo tor FE (Domes L ic
high quality

p1oduuts)

6 B Sensor KU I micks N
(OMRON/Panasoni¢)
7 WIS Invertor TEIEME . RO,

(INVT/ Domesti¢
high quality

products)

8 Ak M Ulirasonic | 20kH7 @ L5KI17
| components (20KH7 o1 15KH7)

9 | BB I]lormlng die Prevail 4ky5{$)lﬁiﬁﬁﬂqw

(Based on customer
plnduct model)

10 ﬂ& Fs HJ, ?» NI N bLT-fm' Y852
Low voltage appliances, (Schneider/OMRON)

indicalor lights, etc

& AL Quality assurance

L ZTT BB BRI MBI A8 (0 RO W AT A5G 109 2L 2RI B 1k
(7, R AT AL 4 %y Tni v B ARG SR TR 15 B A TSR L The svssLem
provided hy Party B and ull kinds ol accessories, dattachments and spare parts are
made ol perfect technology and high-quality materials, which arce brand new and
unused, and meet the quality and specification requirements specified in$Lhe

technical requirements in all aspeeLs.

5/17



RAFTTS R EWH RN BN E R LA A

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
LG (Tel): 0769~ 8190028 {430 (Fax) ;. 076Y~8] I900.§h
Hutik Add: ZREEW SR DU % 20 W T R iy
RAETTS Hi toch Park, No. 20 Juyuan Second Road, Shangtun Village, Linohy Town, Dongguan City

A MM A SR i, i DUREL. iR B, UM AR L, The
equipment and its components have reliashle stability, rigidiuy, earthyuake

resistance, good wear resistance and stable working performance

3. RS 5 45 2 R Ko . The design, manulacture and assembly are in

accordance with national standards.

7. BEMR% After-sales service
1B R Warranty period
BRIk é)l%ﬂ{—h’%fl’%}“fli, BRAZHNBR G 4% 2 LT 4% 00y (R 55 Th 2. 75 e S g gt
CANNHNE X BIRHB4) o The equipment shall be guaranteed for onc year after
acceptance, and the warranty period shall he calculated from the date of acceplancoe.
During the warranty period, Party B shall provide services free ol charge (excluding

human factors and vulnerable parts).

2. 4B Rt ] Maintenance response time
LEHITT R BIREIR, ] BABTIR 1 2,75 2 il BOR A DUHET B, ERR A CURES S I 4
fE: QR PR IT I B) TR BB e 1) i, i SRLATHIAM S0, 2005 At 1 AN I, 4 /s
IR 25 Rl 5%, 48 /| NN LIRS . In case of any fault, Party A may consult with
the technical personne! of Party B at any Lime and opcerate under the guidance of the
technical personnel; if Party A cncounters any Tault that cannot be solved by itself
and needs on-site service, Party B shall promise Lo respond within 1 hour, provide

a solution within 41 hours and provide on-site service within I8 hours,

6/7



RAETTS A EDHRNENBARA T

Dongguan RuiTian Electrical Technology Co., LTD
ML (Tel) s 0769-81190028 {540 (Fax): 0769 81190038
JMMAM:ﬁﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬂﬁﬁTMZOWTW%HﬁﬂﬂﬁW
RAETTS Hi veely Park, No. 20 Juvuan Second Road, Shangiun Village, Lianoba Town, Dongguan City

3. QB JE R %IAEE Service guarantee after warranty period
a) L RFREM™ SRR FERER IS R 5514 &, (505 5, LITBRBF R Sk
Party B has good product quality reputation and perfect alter-sales service Systlem,

Alter the warranty period, Party B still provides technical support.
b)  ZoT WAL AR RS AT R YR H AN BB RF T 88 B, L Pt v B shall

actively cooperate with the equipment maintenance work, with reasonable charges and

timely provide the required accessories or substitutes.

777



- msemas A

INTERARMS IMPEX SRL

Sos. Pipera Nr.48, Sect.2 Bucuresti, Romania

CUI RO34620937 - ]40/6884/2015

TNITT
LIV L B

nApnc,
I WNIT LD

CATRE

ROMARM, cu sediul

Director General: Gabriel TUTU

OFERTA FINANCIARA

social in Bd. Timisoara, nr. 5B, sector 6, 061301, Bucuresti

INTERARMS IMPEX SRL, in calitate de furnizor, ofera urmatoarele:

. Pret unitar
NI;' Produse U.M. Caz:lta (USD fara Pr:.;::t?v(:)s D
ert TVA)
Masina de confectionat masti pentru fata,
1. | de mare viteza cu linii duble de productie buc. 3 194.300 USD 582.900 USD
Productie: 8000 bucati/ora
2. Il:l;;ina de confectionat masti pentru fata buc. 1 396.966 USD 306.966 USD
TOTAL )
(USD fara 979.866 USD
TVA)

Observatii: Lista piese

CONDITII:

» Pretul: preturile mentionate nu contin TVAsi
» Livrarea: termenul de livrare este de maxim maxi
a contractului, la aeroportul din Otopeni.

Transportul pana la locul de receptie
este inclus in pretul total al contractu
identifica o modalitate de transport pana la suma respectiva,

>

>

a produselor v

lor de schimb este inclusa in valoarea totala a produselor.

sunt considerate CIP Otopeni.
mum 15 zile lucratoare de la intrarea in vigoare

a fi organizat de comun acord cu Achizitorul si
lui pana la valoare maxima de 170.800 USD, daca nu se va
Furnizorul are dreptul de a solicita

plata diferentei pana la acoperirea totala a tuturor costurilor si taxelor de transport.
Plata: - Avans de 50% din suma care se va achita in maxim 2 zile de la data intrarii in

vigoare a contractului;

- Avans de 20 % din suma se va achita dupa ce marfa
fabrica producatorului, de catre un agent SGS.

- Soldul de 30 % din suma se va achita in 24h dela receptia produselor.

Cu stima,

INTERARMS IMPEX SRL
BARSANTI RICCARDO

'

sl B

e

.-/
,
m}ré

Riccurde Barsanti

7 e
RARMS IMPEX 5.R.L.
General Manager

si documentele vor fi verificate la

Bucuresti, 27 Martie 2020

info@interarms.ro | Fax 031 101 9995 | Tel 031 101 9995

.
R e i e e

1
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INTERARMS IMPEX SRL INITTD A DAAC
L 1 L. )

Sos. Pipera Nr.48, Sect.2 Bucuresti, Romania

CUI RO34620937 ~ ]40/6884/2015

OFERTA FINANCIARA

CATRE
ROMARM, cu scdiul social in Bd. Timisoara, nr. 5B, scctor 6, 061301, Bucuresti
Director General: Gabriel TUTU

INTERARMS IMPEX SRL, in calitate de furnizor, va oferta produsele din anexa

CONDITIT:

» Pretul: preturile mentionate nu contin TVA si sunt considerate FOB Shenzen
> Livrarea: termenul de livrare cstc de maxim 10 zile lucratoarc de la plata avansutui.
Conditiilc referitoarc 1a livrare se vor stabili de comun acord, taxele de transport nu sunt
incluse in oferta financiara.
» Plata: - Avans de 50% din suma care se va achita la data semnarii contractului:
- 50% din suma ramasa se va achita pana la data livraril.
- Plata sc va face in RON la cursul BNR din ziua emiterii facturii

MENTIONAM CA PREZENTA OFERTA ARE O VALABILITATE DE 24h DE LA DATA
TRANSMITERII

Cu stima,

INTERARMS IMPEX SRL

BARSANTI RICCARDO -
INTERARMS IMPEX S.K.L

Goneral Managear
Ricoatdo Barsaiti

Bucuresti, 27 Martie 2020

info@interarms.ro | Fax 031 101 9995 | Tel 031 101 9995



ANEXA 1- OFER]A MATERIA PRIMA

s 4,’ w:%.wm :’ ,a,'i‘;:ﬁ *rﬁis'?gi‘ﬁm * r .;{"'if ‘@mg«?&ﬁ?*&’i{ﬁ,jﬁ{ﬁ ‘ *r%if%g ‘ ;ﬁ
A A AV T DR e BRI R T
Specificatio | Usage(g] PCS.Of | Min.Total Unit NOTE
Total USD
Item n /pcs) Mask (M usb/T ° V=M3
ear loop D=2.8mm 0.29 15000000 5 20599 102995 45
3.0*0. , . .
nose clip >l 620 | 15000000 | s 9170| 45851 10
single
melt-blown non woven 25g/M2 0.52 5000000 3 71243 213728 30
TOTALURI T 13 N/A 3625 /4 84

YL |

TRy %?‘ww—m Ny SRR,
LRy ﬁ.{v w &,
S i Adnn e “

Specificatio Min.Total Unit NOTE
ltem n ) USD/T Total USD V=M3
3 f]
ear loop J”:;’;e]at 0.47 | 2000000 1 28759 28759 9
PP+i
double core nose clip mriron o555 | 2000000 ) 9399] 18798 3.6
wire 2pcs
melt-blown non woven 994 25g/M2] 1,755 500000 1 80247 80247 10
Static Filter cotton 50g/m? 1.755 2000000 4 19036 76145 80
TOTALURI T 8 N/A 703949 1026
TOTALURI 3PLY+N95 21 566523 188
COSTURI ESTIMATE DE TRANSPORT (3PLY-+N95) 200000
Achizitor Furnizos
N ROMARM S.A. S C INTE RARMS INTERARMS IMPE X SRS
General Manager General Manager
TUTU GABRIEL BARSAN [ RICCARDO
in Teg, 90
(,L.,‘, ’“":‘-l. tas .,

# Y Yy
Vg



